RAZEM I KREATYWNIE
Upragniona i wytęskniona wiosna zbliża się do nas wielkimi krokami. 
Wiosna rozpoczyna się 21 marca. Zwykle jednak zwiastuny wiosny można znaleźć kilka tygodni wcześniej. Od końca lutego i początku marca rośliny wcześnie kwitnące przypominają nam, że już pora wyglądać wiosny. Po długich i ciemnych zimowych miesiącach wiosna wnosi nowe życie do świata przyrody. Dni stają się dłuższe, kwiaty zaczynają kwitnąć, na drzewach i krzewach znów pojawiają się pędy, a królestwo zwierząt budzi się z zimowego snu.
Bociany z papierowych talerzyków



Ciesząc się wiosną zrobimy bociany z papierowych talerzyków.

Potrzebne będą: papierowy talerzyk, nożyczki, ołówek, dwie małe i jedna duża plastikowa łyżeczka, kreatywne oczy, czerwony marker, klej na gorąco, kawałek czerwonej pianki

Najpierw według wzoru na zdjęciu należy wyciąć elementy z papierowego talerzyka, następnie pomalować końcówki skrzydeł na czarno. Małym łyżeczkom przycinamy okrągłe zakończenia i malujemy czerwonym markerem. Do główki dużej łyżki przyklejamy oczy                      i wycięty z pianki dziób. Na koniec sklejamy wszystkie elementy i bocian jest gotowy do poszybowania w górę. 
Bazie



Bazie – praca plastyczna dla dzieci

Potrzebne będą:

· papierowy talerzyk,

· niebieska farba,

· pędzelek,

· brązowa pianka, 
· nożyczki,

· klej na gorąco,

· białe druciki kreatywne
Zaczniemy od pomalowania  papierowej tacki na niebiesko. Następnie należy przecinać białe druciki kreatywne na malutkie kawałki, później zgiąć każdy z nich na pół, tak aby powstały bazie. Z brązowej pianki wyciąć łodygi. Tak przygotowane elementy  przyklejamy klejem na gorąco do pomalowanej na niebiesko tacki. I tak powstaną  piękne, wiosenne i bardzo miłe   w dotyku kotki.
Krokusy



Krokusy z pestek dyni – wiosenna praca plastyczna

Potrzebne będą: pestki dyni, farby plakatowe (kolor żółty i fioletowy) klej introligatorski, zielona pianka, nożyczki, zielona ściereczka kuchenna lub inny materiał na tło

Farbowanie pestek dyni

Aby wykonać pracę, potrzebujemy farbowane pestki dyni. Kolorujemy pestki dyni farbą plakatową ( kolor żółty i fioletowy). Rozkładamy na gazecie i zostawiam do wyschnięcia.
Krokusy krok po kroku

Na przygotowanym podkładzie przyklejamy po trzy pestki dyni tworząc kielichy kwiatów. Następnie wycinamy z zielonej pianki mnóstwo cienkich i niedługich paseczków, które będą służyły jako łodygi i liście, przyklejamy je w odpowiednie miejsca. Praca jest gotowa. Można włożyć ją w ramkę .
Przebiśnieg
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Przebiśnieg – wiosenna praca dla dzieci

Potrzebne będą:

· kartka z bloku technicznego,
· zielona pianka,

· 3 małe plastikowe łyżeczki,

· nożyczki,

· klej na gorąco,

· zielona plastelina 

Z kolorowej pianki należy wyciąć łodygę oraz listki. Łyżeczki przecinamy jak na zdjęciu, tak aby zostały nam same okrągłe końce. Tak przygotowane elementy przyklejamy klejem na gorąco do tektury, na styku łodygi z kielichem dodajemy kawałek plasteliny i przebiśnieg jest gotowy.
